Протокол № 360 заседания Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»

г. Пушкино Московской области

05 октября 2018 г.

Дата и время проведения заседания: 05 октября 2018 г., начало - 10.00, окончание - 11.00 час. Порядок участия в заседании: личное присутствие и путем использования видеоконференц-связи.

Место проведения заседания: Московская обл., г. Пушкино, микрорайон Междуречье, ул. Славянская, дом 2.

Присутствовали члены Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

- 1) Дидур Владимир Алексеевич
- 2) Кисиль Константин Всеволодович
- 3) Пересыпкин Александр Юрьевич
- 4) Матвейко Игорь Юрьевич
- 5) Мартиросян Геннадий Гургенович
- 6) Степченко Юрий Михайлович
- 7) Шинкаренко Вержилиу Михайлович
- 8) Юрко Юрий Юрьевич

Присутствуют 8 членов Совета из общего количества - 9. Кворум имеется.

На заседании Совета присутствовали: Лукин И.Э. – президент Ассоциации СРО «Стройкорпорация», Ткаченко С.Г. – начальник Контрольно-экспертного управления, Колтунов А.А. – начальник Административно-организационного отдела, Смолин Д.В. – юрист Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

Председатель заседания - Степченко Ю.М., секретарь заседания – Мартиросян Г.Г.

<u>Повестка дня</u>: Прием в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

Вопрос повестки дня: Прием в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

<u>Слушали</u>: Ткаченко С.Г. – начальника Контрольно-экспертного управления.

Сообщил о результатах проверки представленных нижеуказанным юридическим лицом заявления и документов для приема в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

№ п/п	Наименование организации	Местонахождение в МО	ОГРН	Членство в других СРО
1	AO «МОЭГ»	г. Балашиха	1115012006130	Сведений нет

Заявитель соответствует условиям членства в Ассоциации СРО «Стройкорпорация». Имеются специалисты, включенные в Национальный реестр специалистов. Вступительный взнос и взнос в компенсационный фонд возмещения вреда уплачены.

Ассоциация работодателей «Саморегулируемая организация «Объединение строительных и монтажных организаций «Стройкорпорация» (Ассоциация СРО «Стройкорпорация»)

<u>РЕШИЛИ</u>: на основании ст. 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, принять в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация» Акционерное общество «Мособлэнергогаз» (ОГРН 1115012006130).

Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Голосовали: «ЗА»-8, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. Принято единогласно.

Председатель заседания

Ком. Степченко

Секретарь заседания

Г.Г. Мартиросян